
  

ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„ОРИЈЕНТАЦИЈА” 

Служба за управљање људским ресурсима, организовала је обуку на тему 
„Оријентација”. Обука је одржана 29. октобра 2025. године, у згради Покрајинске владе. 

Обуку је реализовала Весна Сандић, уписана у Сталну листу предавача и других 
реализатора обука коју води Национална академија за јавну управу. 

Тематске целине које су обрађене: стратешки циљеви Владе Републике Србије; улога 
службеника на положају у систему управе; етика и вредности државне управе; 
препознавање и спречавање корупције; решавање етичких дилема; правни оквир 
државне управе у Србији (основни закони и прописи које треба да познаје државни 
службеник на положају); процес креирања и спровођења јавних политика и законодавни 
процес; основна знања о буџетирању и финансијском управљању у јавном сектору, 
укључујући интерну финансијску контролу и екстерну ревизију; основе јавних набавки и 
управног поступка; управљање људским ресурсима у јавној управи – улога службеника 
на положају; јавне услуге; чланство у ЕУ и управљање пројектима финансираним 
средствима ЕУ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Присуствовали су службеник и службенице из четири покрајинска органа.  

 Евалуација – коју су попунили учесник и учеснице обуке – показује следеће: 
 

 50%  учесника изјаснило се да је обука превазишла њихова очекивања; 
 50%  учесника изјаснило се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања. 

 

 Реализаторка, Весна Сандић, оцењена је просечном оценом: 4,75; 
 просечна оцена обуке 4,75 (оцењујући садржај обуке, реализатора обуке, начин 
организације и спровођење програма).        

  Утисци, коментари и сугестије учесника наведени у евалуацији: „Задовољна сам 
едукаторком, начином излагања; уме да слуша. Све сјајно!ˮ; „Изузетна 
припремљеност предавача, задовољна сам јасним примерима и квалитетним 
излагањем.ˮ.                                                                                                                                        
                         


